
Carnet RH : Le SMIC net mensuel s’élève aujourd’hui à environ 1140 euros. Mais quel
était son montant au 1er janvier 1975 ?
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 - Réponse : environ 1140 francs


	





	
 - 

	



	Selon l&rsquo;Insee, compte tenu de l'érosion monétaire due à l'inflation, le pouvoir d'achat de 1140 francs en 1975 est
le même que celui de 779,51 euros aujourd&rsquo;hui.
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	A la veille de la Seconde Guerre mondiale, le salaire net mensuel d&rsquo;un facteur parisien débutant (assimilable au
SMIC) était d&rsquo;environ 1140 anciens francs (soit environ 455 euros en pouvoir d&rsquo;achat
d&rsquo;aujourd&rsquo;hui). 

	

	





(Sources : Insee &  www.jourdan.ens.fr/piketty/) 
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